

Agli Associati Comufficio Loro Sedi

Milano, 2 febbraio 2024

Oggetto: Corso web "Verificazione Periodica dei Misuratori Massici di Gas Metano autotrazione"

Nell'ambito del progetto "Master in metrologia per strumenti di misura", Comufficio presenta il corso di formazione tramite webinar dal titolo: Verificazione Periodica dei Misuratori Massici di Gas Metano autotrazione. Il corso rientra nel Progetto di Formazione Finanziata progettato e realizzato da Comservizi Srl, ente accreditato per la formazione presso Regione Lombardia.

Mod. VMCNG - Verificazione Periodica dei Misuratori Massici di Gas Metano autotrazione

Programma:

La **Scheda H**, della **Direttiva MISE del 06/12/2021**, rappresenta attualmente il documento di riferimento per le attività di verificazione periodica dei **Misuratori Massici di Gas metano autotrazione**. Pubblicata allo scopo di armonizzare i metodi di controllo, al suo interno sono indicate le modalità operative da applicare per l'esecuzione dei controlli metrologico/legali dei misuratori massici per gas metano. Inoltre, la scheda introduce delle novità riguardanti le attività da attuare in sede di verificazione periodica. Attraverso il corso verranno discusse le modalità e i metodi di controllo previsti.

Obiettivi:

Fornire una panoramica sulle modalità operative del processo di verificazione periodica dei misuratori massici di gas metano autotrazione, esaminando i punti previsti dalla Scheda H della Direttiva MISE del 06/12/2021.

Argomenti:

Scheda H, Direttiva MISE del 06/12/2021.

Destinatari:

Personale Direttivo e Operativo degli Organismi accreditati (o in corso di accreditamento) all'esecuzione della Verificazione Periodica su Misuratori Massici di Gas Metano autotrazione.

Durata del corso: 4 ore

Data di erogazione: Lunedì 12 febbraio 2024 dalle 9 alle 13 Formazione a distanza tramite piattaforma di e-learning (Gotomeeting)

PER ISCRIZIONE **CLICCARE QUI**

Costi: 150 € + IVA a partecipante per Aziende associate non aderenti al PFF di Comservizi Srl.

Modalità di erogazione: formazione a distanza (**webinar**), gli iscritti riceveranno l'invito con le istruzioni di partecipazione alla conferma del corso. È previsto il rilascio dell'attestato di partecipazione.

Per maggiori informazioni contattare marketing@comufficio.it

Distinti saluti

Giacomo Biemmi



